

RAPORT DE DEPLASARE EXTERNĂ

x/v. 4

Locația deplasării: Kosice, regiunea Kosice, Slovacia

Durata deplasării: 18-20 februarie 2015

Participanți: reprezentanți ai partenerilor de proiect din Slovacia, Ungaria, Ucraina, România - Kosice Capitală Culturală Europeană 2013 (ONG din Slovacia, lider de proiect), Administrația Orașului Saraspotak (Ungaria), Organizația „Fundatia Carpatică”, (ONG din Uzhgorod, Ucraina) și **Consiliul Județean Maramureș**. La eveniment au fost prezenți experți din domeniul turismului din Marea Britanie, Austria, Slovacia, Ucraina.

Din partea Consiliului Județean Maramureș au participat trei (3) persoane, doi membri ai echipei de implementare a proiectului, respectiv: Răzvan Manța, consilier, Direcția de Dezvoltare și Implementare Proiecte, Serviciul Promovare Proiecte (manager proiect), Mihaela Grindean, consilier (responsabil tehnic proiect), consilier, Direcția de Dezvoltare și Implementare Proiecte, Serviciul Promovare Proiecte și Rada Pavel, șef Birou de Turism în calitate de expert în domeniu.

Proiectul sau tipul activității în cadrul căreia s-a desfășurat deplasarea: activitatea este prevăzută în cadrul implementării proiectului „Carpathian region as an attractive tourist destination”, „Regiunea carpatică ca o destinație turistică atractivă” HUSKROUA/0901/026, proiect finanțat prin Programul de Cooperare Transfrontalieră Ungaria-Slovacia Romania-Ucraina 2007-2013, lider de proiect Kosice Capitală Culturală Europeană 2013 (ONG din Slovacia), Consiliul Județean Maramureș având calitatea de Partener.

Activitatea de deplasare a presupus participarea la conferința internațională cu tema „Managementul destinațiilor turistice în contextul actualelor tenduri în domeniu”, organizată de liderul de proiect în localitatea Kosice din Slovacia.

De asemenea au fost realizate scurte întâlniri de lucru informative cu toți partenerii proiectului (ziua anterioară conferinței, 18 februarie 2015 și ziua următoare conferinței 20 februarie 2015).

Bugetare: bugetul proiectului și surse proprii ale instituției.

Sinteza discuțiilor, rezultate ale deplasării:

Participare la conferința internațională în domeniul turismului în data de 19 februarie 2015, organizată la un parc cultural (o fostă cazarmă militară imperială renovată) din Kosice. Prezentările realizate în cadrul conferinței au fost susținute de experți în domeniu, cadre universitare, manageri hoteluri, blogg-eri în domeniul turismului, funcționari din agenții de promovare/dezvoltare ale administrațiilor locale/regionale. Au fost expuse și prezentate ultimele tendințe în domeniul managementului destinațiilor turistice, comunicarea și marketingul în domeniul turismului, cele mai bune practici în managementul destinațiilor turistice cu exemple concrete din partea speaker-ilor prezenți (promovare online, re-branding al unor destinații etc).

Participare la două ateliere de lucru/ întâlniri informative ziua anterioară conferinței și ziua următoare având ca subiecte de discuție: analiza stadiului implementării proiectului, execuția bugetară a sumelor alocate fiecărui partener de proiect, rezultatele evenimentelor locale din fiecare țară (sesiuni de instruire, ateliere de lucru), următoarele activități planificate în cadrul proiectului, prelungirea contractului de finanțare.

Semnătura:

Răzvan MANȚA, consilier, manager proiect

